
Если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. 
Если Ваша компания 8 и более человек, в счёт дополнительно будет включено 10% от суммы счёта за сервис.  

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. Меню является рекламной продукцией нашего ресторана.

МЕНЮ
В СТОЛ

Рулетики из семги с цукини 165 г 560
нежные четыре рулетика из семги,  
сыра Филадельфия и авокадо в молодом цукини, 
икра красная 

Ростбиф из говядины 135 г 480
подкопченный ростбиф, соус Вафу, 
спираль из сливочного хрена

Капрезе с соусом Песто 271 г 620 
классический сыр Моцарелла,  
помидоры свежие

Мясная тарелка 244 г 840
телячий язык, куриный рулет, буженина

Рыбная тарелка 325 г 950
семга малосольная, масляная рыба,  
филе скумбрии, филе горбуши, лимон,  
домашние хлебцы

Ассорти сыров 220 г 690
Пармезан, Чеддер, Дорблю, Камамбер,  
виноград, мёд, орехи грецкие

Домашние соленья 210 г 420
огурец соленый, капуста Провансаль,   
шампиньоны, помидоры Черри маринованные, 
чеснок, зелень

ХЛЕБ

Фокачча  270 г 210 
c чесночным маслом и розмарином

Хлебная корзина 187 г  210 
ароматные ржаные и душистые пшеничные булочки,  
подаются с домашним сливочным маслом

САЛАТЫ и ЗАКУСКИ
Авторские боулы
С лососем 255 г 620
охлажденный лосось, авокадо, огурец,  
помидоры Черри, рис, шпинат, соус на основе  
кунжута и соуса Терияки

С тунцом 205 г 550
охлажденный тунец, авокадо, помидоры Черри,  
сезонные ягоды, рис, шпинат, соуса Вафу и Юдзу

Севиче из лосося 174 г 690
охлажденный лосось, томаты, грейпфрут, 
соус Тайгер милк, оливковое масло с базиликом

Тартар из говядины 162 г 580
говяжья вырезка, трюфельный айоли,  
яйцо перепелиное, гречневые чипсы

Цезарь с курицей 210 г  490
листья салата Романо, куриное филе,  
помидоры Черри, сыр Пармезан, крутоны,  
заправка анчоусная

Цезарь с креветкой 210 г 650
листья салата Романо, креветки, помидоры Черри,  
сыр Пармезан, крутоны, заправка анчоусная

Зеленый с крабом 197 г 780
микс из листьев салата, мясо краба, авокадо, 
помидоры Черри, сыр Пармезан, соус Бальзамик 

С пряной семгой 220 г  720
микс из листьев салата, семга малосольная, огурец,  
авокадо, угорь, сливочный крем, заправка на основе  
кунжутного масла и устричного соуса

Венгерский 270 г 620
филе говядины Black Angus, маринованные опята  
и корнишоны, перец печеный, бейби картофель,  
зеленый горошек, красный лук, майонез

Стейк салат 180 г 580
филе говядины Black Angus,  
листья салата Романо, вяленые помидоры,  
брокколи, орехи фундук, соус Чили

С телятиной 210 г 740
ломтики телятины, артишок, вяленые помидоры,  
салат Руккола, орехи кедровые, перец печеный,  
медово-горчичная заправка с выдержанным 
бальзамиком, сыр Пармезан

Хрустящий баклажан 224 г  490
баклажан, помидоры свежие, сыр Моцарелла,  
орехи фундук, соус сладкий Чили

Гроссето с морепродуктами 255 г  740
микс из листьев салата, мидии, креветки,  
филе кальмара, щупальца мини кальмара,  
конкассе из помидоров, грибы шампиньоны,  
соус сливочный, соус Песто

Нисуаз 265 г 650
листья салата Романо, спинка тунца,  
кенийская фасоль, помидоры Черри, маслины,  
бейби картофель, соус медово-горчичный

Греческий 270 г 490
свежие овощи, сыр Брынза, листья салата Романо, 
лук красный, маслины, оливковое масло
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СУПЫ

Солянка мясная 318 г 420
с копчеными купатами и мясом молодых бычков  
на насыщенном говяжьем бульоне

Томатный с морепродуктами 345 г 480 
с лососем, палтусом, кальмаром 
и креветкой на рыбном бульоне

Из белых грибов 300 г 390 
с овощами и лапшой на курином бульоне со сливками

Крем-суп из шампиньонов 320 г 420 
с крутонами из пшеничного и ржаного хлеба

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Хрустящий батат фри 220 г 450 
с соусом в виде мороженого солёная карамель

Баклажаны Пармеджано 292 г 540 
печеный баклажан, микс сыров: Пармезан  
и Моцарелла, соус Наполи, соус Песто, базилик

Жареный сулугуни 250 г 480 
теплый нежный сыр в японской панировке,  
подается с соусом из моченой брусники

Ржаные гренки 232 г  320 
ароматные ломтики поджаренного бородинского хлеба, 
подаются с сыром Пармезан и соусом Тартар

Мидии по-брюссельски 430 г 850 
в сливочном соусе и помидорами Черри

Креветки Васаби 252 г 690 
микс из листьев салата, сегменты апельсина,  
хрустящие тигровые креветки в фирменном соусе Васаби

ПАСТА
Классическая карбонара 348 г 560 
лингвини в сливочно-яичном соусе с беконом,  
базиликом и сыром Пармезан

Пенне с индейкой 329 г 620 
паста из твердых сортов пшеницы  
с филе индейки и брокколи с соусом Песто

Лингвини с телячьими щечками 385 г 560  
сплюснутая длинная паста с нежными  
телячьими щечками в соусе Чили
Тальятелле с креветками 278 г 650 
с цуккини, цитрусовой цедрой 
и соусом на основе сливочной эмульсии

Лингвини с крабом 252 г  740 
паста по рецепту наших друзей из Dante 
с мясом краба и соусом Биск

Пенне с копченым лососем 313 г 740 
паста из твердых сортов пшеницы  
с лососем собственного копчения 
в сливочно-томатном соусе

Феттучине с лесными грибами 275 г 590 
домашняя паста с вешенками, белыми грибами  
и шампиньонами в соусе на основе грибного бульона  
и сливочного масла

Лазанья мясная 342 г 650 
сочная итальянская лазанья,  
приготовленная по личному рецепту шеф-повара

ПИЦЦА
Маргарита 615 г  780 
соус Пилати, сыр Моцарелла,  
конкассе из помидоров, базилик, соус Песто

Фунги 655 г 750
соус Пилати, сыр Моцарелла,  
грибы шампиньоны, бекон, соус Песто, орегано

Цезарь 650 г  780 
соус Пилати, сыр Моцарелла, запеченное куриное филе,   
крутоны, помидоры Черри, салат Айсберг,  
соус Цезарь, сыр Пармезан

Белые грибы 590 г  920 
соус сливочный, сыр Моцарелла, грибы белые,  
салат Руккола, трюфельное масло

Карбонара 530 г  860 
соус сливочный, сыр Моцарелла, бекон,  
ветчина, зелень свежая 

Фирменная 735 г 1050 
соус Пилати, сыр Моцарелла, бекон, колбаса Салями,  
колбаса Пепперони, сосиски Мюнхенские, куриное филе,  
говяжий язык, грибы шампиньоны, перец болгарский,  
маслины, лук репчатый, лук зеленый, сыр Пармезан

Салями 560 г 840 
соус Пилати, сыр Моцарелла, колбаса Салями,   
базилик, сыр Пармезан  

Пепперони 610 г  820 
соус Пилати, сыр Моцарелла, колбаса Пепперони,   
грибы шампиньоны, сыр Пармезан

Мясная 680 г  990 
соус Пилати, сыр Моцарелла, ростбиф, говяжий язык,   
копченое куриное филе, бекон, лук красный, лук порей, 
орегано, конкассе из помидоров

Гавайская 630 г 680 
соус Пилати, сыр Моцарелла, ветчина, бекон,  
ананас, кукуруза

BBQ чикен 620 г  860 
соус Пилати, соус Барбекю, соус Песто,  
сыр Моцарелла, перец печеный, куриное филе,  
кинза, лук красный, орегано

Куриная 625 г  820 
соус сладкий Чили, майонез, сыр Моцарелла,  
маринованное в соусе Песто куриное филе,  
зелень свежая, грибы шампиньоны

Семь морей 715 г  1050 
соус Пилати, майонез, сыр Моцарелла, сыр Чеддер, 
креветки тигровые, кальмары, мидии, щупальца  
мини-кальмаров, лук красный, каперсы,  
помидоры Черри, микс из листьев салата

Тунец + авокадо 747 г  990 
соус сливочный, сыр Моцарелла, спинка тунца, авокадо,  
конкассе из помидоров, салат Руккола, соус Вафу

Парма + Руккола 620 г 920 
соус Пилати, сыр Моцарелла, пармская ветчина,  
салат Руккола, бекон, куриное филе

Четыре сыра 620 г  950 
соус Пилати, сыр Моцарелла, сыр Чеддер,  
сыр Дорблю,  сыр Брынза, тмин

Топпинги
по желанию в пиццу можно дополнительно  
заказать любой ингредиент

34 см



Если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. 
Если Ваша компания 8 и более человек, в счёт дополнительно будет включено 10% от суммы счёта за сервис.  

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. Меню является рекламной продукцией нашего ресторана.

ГОРЯЧЕЕ | МЯСО
Филе индейки 256 г 740
с обжаренным на гриле салатом Романо  
и кремом из батата

Телячьи щечки 300 г 790
томленые в Гиннессе со сливочной полентой  
и соусом Чимичурри

Куриное филе  328 г 650
бедро цыпленка с лобио из красной фасоли  
и соусом Хойсин

Томленая свиная шейка 326 г 790
с перечным соусом и бейби картофелем

Язычки ягненка 240 г 720
с помидорами Черри и гарниром  
из овощного рататуя

Оссобуко 360 г 1250 
телячья голяшка томленая 5 часов в специях  
с кремом из батата и соусом Беарнез

Телячий язык 234 г 790 
с картофельным пюре, мочеными ягодами  
и соусом Порто

Ягненок 273 г 760 
мякоть ягненка под соусом Том ям 
и пряным кускусом

Авторский бефстроганов 280 г 760 
филе говядины Black Angus с сезонными грибами,  
мятым картофелем и маринованными огурцами

Медальоны из свинины 268 г 680 
с кремом из брокколи,  
беконом и сливочно-горчичным соусом

Филе миньон 260 г 1290  
с соусом Беарнез и помидорами Черри

  
 

Бургер Friends&Family 390 г 650 
булочка бриошь, говяжья котлета,  
сыр Чеддер, бекон обжаренный в кленовом сиропе,  
помидоры свежие, огурцы маринованные,  
соус фирменный

+ картошка фри с соусом Блю чиз 180 г  250

ГОРЯЧЕЕ | РЫБА

Филе трески  296 г 790 
в соусе Маринара на подушке из картофельного пюре

Сибас 303 г 950 
филе сибаса, приготовленное особым способом  
в пергаменте с запеченными овощами

Палтус 292 г 890 
стэйк из палтуса, запечённый в соусе Унаги  
с кенийской фасолью и кунжутом

Филе лосося 390 г  1190
кусочек нежного лосося с дорожкой из обжаренных  
овощей и гарниром из жасминового риса

Спинка тунца 255 г 760 
в соусе Унаги, с подкопченным картофельным  
пюре и соусами из шпината и облепихи

Ризотто с креветками 281 г 740 
с томлеными помидорами Черри и соусом Том ям

ДЕСЕРТЫ
Медовик 146 г 320 
со сливочно-сметанным кремом

Венский яблочный штрудель 253 г 360 
с мороженым

Панна котта 115 г 320 
нежный сливочный пудинг с ягодным соусом

Шоколадный принц 131 г 390 
темный бисквит с грецкими орехами  
и воздушно-шоколадным мусом

Домашний чизкейк 183 г 390 
с фруктовым сорбетом и дольками мандарина

Наполеон 170 г 340 
коржи слоеного теста пропитанные заварным кремом

Флан с теплым шоколадом 186 г 360 
с цукатами из апельсин и соусом Дольче де лечче

Крем-брюле 140 г 320 
с домашним сорбетом

Тирамису венецианский 167 г 360 
пористый бисквит, пропитанный кофе из сортов  
Арабики со сливочно-сырным воздушным кремом

Мороженое и сорбеты 108 г 210 
2 шарика на выбор: пломбир, шоколадное,  
фисташковое, клубничное, карамельное,  
cорбеты: лимонный, манговый

ЧАЙ
Облепиховый 500 мл 350 
домашний ароматный чай из ягод облепихи  
с добавлением натурального сахарного сиропа

Фирменный 500 мл 250 
классический цейлонский чай с добавлением  
на ваш выбор: мята или чабрец

Пуэр 500 мл 300 
пост-ферментированный чай, с изысканным  
и неповторимым земляным привкусом и ароматом

Ассам 500 мл 250 
высококачественный черный чай с индийской плантации  
Ассам с насыщенным цветом и терпким вкусом

Эрл Грей 500 мл 250 
черный крупнолистовой чай, ароматизированный  
натуральным бергамотовым маслом

Фруктовый соблазн 500 мл 250
черный чай, вишня сушеная, лепестки календулы,  
ягоды брусники, кусочки ананаса

Молочный Улун 500 мл 300 
высокогорный улун из Тайваня с неповторимым  
молочно-карамельным ароматом

Порох 500 мл 250 
китайский высококачественный зеленый чай в форме  
шариков, обладает сильными лечебными свойствами

Китайский жасмин 500 мл 250 
зеленый крупнолистовой чай с добавлением цветков  
и ароматического масла жасмина
Травяной Чилл Аут 500 мл 250 
уникальный травяной чай, способствующий  
снятию напряжения и стресса

Нахальный фрукт  500 мл 250 
гибискус, шиповник, кусочки яблока и папайи, изюм
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КОФЕ
Эспрессо 40 мл 120 
Эспрессо двойной 90 мл 190
Американо 120 мл 120 
Капучино 200 мл 210 
Раф 250 мл 250
Гляссе 240 мл 210 
Латте 240 мл 210 
альтернативное молоко: +50 
соевое или кокосовое 
 

НАПИТКИ

Королевская вода 330 мл 90
с газом, без газа
Аква Русса 200 мл  150
с газом, без газа 
Мия 750 мл  350
с газом, без газа 
Кока-Кола 330 мл 210
Ред Булл 250 мл 250
Морс клюквенный 200 мл 80
Соки 200 мл 80
в ассортименте
Домашние лимонады 1л  550 
лайм + лимон, груша, клубника

ФРЕШИ 200 мл

Морковь 240
Яблоко  280
Апельсин 300
Грейпфрут 300
Сельдерей 300
Ананас 350

КОКТЕЙЛИ Б/А

Кармэн 400 мл 210
банан, сок персиковый,  
сок вишневый, сок апельсиновый,  
сироп Гренадин 
Мохито 330 мл 250 
мята, лайм, сироп сахарный, содовая,  
на выбор: классика, малина, клубника,  
ежевика, дыня, арбуз, бабл гам
Мохито XL 450 мл 360 
мята, лайм, сироп сахарный, содовая,  
на выбор: классика, малина, клубника,  
ежевика, дыня, арбуз, бабл гам
Пина Колада 350 мл 210 
сироп кокосовый, сливки,  
сок ананасовый
Малинка 330 мл 250 
сироп малиновый, лайм,  
сироп клубничный, сок вишневый
Полосатик 210 мл 210 
сироп арбузный, сливки,  
сироп малиновый, сок персиковый
Клубничная королева 350 мл 250 
сироп клубничный, сок ананасовый,  
сливки, сироп банановый
Глинтвейн 200 мл 210 
сок вишневый, мёд, апельсин,  
яблоко, корица
Милк шейки 350 мл 360 
На выбор: клубничный, 
ванильный, шоколадный

ВЕРМУТЫ & ЛИКЕРЫ  
& НАСТОЙКИ 40 мл

Мартини  190
Россо, Экстра Драй, Бьянко 

Кампари  320
Самбука  290
Амаретто  290
Бейлиз  320
Бехеровка  320
Егермейстер  350
Абсент  390

ВОДКА 50 мл

Славянская  90 
Байкал 140
Байкал Айс 190
Белуга Нобл 300
Абсолют 400
Классика, Лимон, Ваниль 

ДЖИН 40 мл

ГринБабун  240
Бифитер  390
Антидот Лондон Драй  420 
ТЕКИЛА 40 мл

Агавита  390 
Бланко, Голд
Олмека  450 
Бланко, Голд
Милагро Сильвер  520   

КОНЬЯК 40 мл

Мартель VS 560
Мартель VSOP 680 
Страна камней 5 лет  280
Киновский 7 лет  280
Дагофф 10 лет  380

РОМ 40 мл

Бакарди   390
Голд, Блэк, Супериор 
Гавана Клуб Аньехо 420
Бланко, Эспесиаль
Оакхарт 390 
Пряный
Плантейшн Ориджинал Дарк  420
Плантейшн Три Звезды 420 
Плантейшн Гватемала  550 
Гранд Аньехо
Плантейшн Барбадос 480 
Гранд Резерв

ВИСКИ & БУРБОН 40 мл

Шотландия 
Вильям Лоусонс  360 
 Балантайнс Файнест  390 
Джонни Уокер Ред Лэйбл 450 
Чивас Ригал 12 лет 580  
Ирландия 

Айриш Ровер  390
Талламор Дью  390
Джемесон  450 
Бушмилз Ориджинал  420
США 
Джек Дэниелс  450 
Джим Бим 390

ПОРТО & ХЕРЕС 40 мл

Мартинез Файн Руби  290
сладкое
Барбадийо Крим  320
сладкое

КОКТЕЙЛИ

Б-52 50 мл 390
Калуа, Бейлиз, Куантро
Небо в алмазах 350 мл 390
ром белый, ликер Блю Кюрасао,  
сироп клубничный, сок яблочный
Пина Колада 350 мл  390 
ром белый, сироп кокосовый, сливки,  
сок ананасовый, сливки взбитые
Космополитен 200 мл 360
водка, Куантро, морс  клюквенный
Мохито 330 мл  420
ром белый, мята, сок лимонный,  
сироп, Спрайт, лайм 
на выбор: классика, клубничный,  
малиновый, ежевичный, арбузный
Секс на пляже 350 мл 360
водка, персиковый ликер, морс  
клюквенный,  сок ананасовый,  
апельсин
Сингапур слинг 350 мл  360
джин, куантро, сироп гренадин,  
сироп вишневый, сок мультифрукт 
Аристократ 200 мл  390
ром белый, сироп гренадин, 
сок персиковый, сироп банановый 
Маргарита клубничная 180 мл 450
текила, Куантро, сок лимонный,  
лимон, сироп клубничный
Лонг-Айленд Айс Ти 450 мл  480
ром белый, водка, текила, джин,  
ликер Апельсин, Кока-Кола, лимон 
Апероль Спритц 330 мл  480
ликер Апероль, просекко, содовая 
Негрони 230 мл  450
джин, Кампари, Мартини Россо,  
апельсин 
Текила Санрайз 350 мл  420
текила, сироп Гренадин,  
сок апельсиновый
Манхэттен 200 мл 360
шампанское, ром белый,  
сироп клубничный
Глинтвейн 200 мл 250
вино красное, мёд, апельсины,  
яблоки, корица

ПИВО
БОЧКОВОЕ

Spaten 500 мл  390 
светлое | Россия 

Hoegaarden 500 мл    420
нефильтрованное | Россия 

БУТЫЛОЧНОЕ

Liebenbrau Helles 500 мл 390 
светлое | Германия
Liebenweiss Hefe-Weissbier 500 мл 390 
нефильтрованное | Германия
Bakalar Dark 500 мл 390 
темное | Чехия
St. Pierre Blonde 500 мл 390 
светлый эль | Бельгия
St. Pierre Brune 500 мл 390 
темный эль | Бельгия
Stella Artois 440 мл 320 
безалкогольное | Россия
Bakalar Nealko 330 мл 360 
безалкогольное | Чехия

БАР



ИГРИСТОЕ ВИНО  750 мл

Prosecco Valvasore | Италия 2350
белое сухое
Asti Fiorino d’Oro | Италия 2350
белое сладкое
Asti Cavantina | Италия 2900  
белое сладкое
Lambrusco dell’Emilia Altissimo Rosso | Италия 1850
красное полусладкое
Lambrusco dell’Emilia Altissimo Bianco | Италия 1850
белое полусладкое
Cremant d’Alsace Bestheim Brut | Франция 2900  
белое сухое
Cava Lucentum Brut Nature | Испания 2500
белое сухое
Российское шампанское | Россия 1250
в ассортименте

ВИНА ПО БОКАЛАМ  125 мл

ИГРИСТОЕ ВИНО
Российское шампанское | Россия  250
в ассортименте

РОЗОВОЕ ВИНО
Le Grand Noir Rose Languedoc-Roussillon | Франция   400
сухое

БЕЛОЕ ВИНО
Pinot Grigio Falconello Friuli | Италия   350
сухое
Marsanne Jardin de la Taur Languedoc-Roussillon  | Франция   400
сухое
Riesling Peter Mertes Рfalz | Германия   400
полусухое
Moscatel Finca el Puntal Murcia | Испания  350  
полусладкое

КРАСНОЕ ВИНО
Montepulciano D’Abruzzo Falconello Abruzzo | Италия   350  
сухое 
Merlot Yvon Mau Languedoc-Roussillon | Франция   400 
сухое
Sangiovese Rubicone Bruni Emilia-Romagna | Италия   350  
полусухое
Tempranillo Anadas de Oro Castile La Mancha | Испания   350  
полусладкое

ВИ
Н

Н
АЯ

 К
АР

ТА



БЕЛОЕ ВИНО
ЕВРОПА

Chardonnay Conti d’Arco Trentino | Италия 3250

Muller Thurgau Mastri Vernacoli Trentino | Италия  2950

Orvieto Classico Castellani Tomaiolo Umbria | Италия 2500

Gavi Scanavino Piedmont | Италия  3900 

Vermentino Castello ColleMassari Melacce Тuscany | Италия  4100

Pinot Grigio Mastri Vernacoli Trentino | Италия  3150  
Catarratto Zibibbo Vaccaro Sicilia | Италия 3600 

Sauvignon Grand Palais Bordeaux | Франция 2900 

Petit Chablis Domaine des Hates Burgundy | Франция 4500 

Sylvaner Cave de Ribeauville Alsace | Франция  3450 
Gruner Veltliner Klassik Nastl Kamptal | Австрия  3250

Bacchus Winzervereinigung Saale-Unstrut | Германия 3100

Riesling Kalkstein Tiefgang Pfalz | Германия 3150

Verdejo Bodegas Milenium Vega del Campo Сastile La Mancha | Испания 2500

Muscat Blanco Joven Coloma Extremadura | Испания 3250

Casa de la Reina Blanco | Испания  1850

Riesling-Gewurztraminer Kraichgauer Baden | Германия 2450

Casa Solar Cosecheros y Criadores | Испания 1850 

ОСТАЛЬНОЙ МИР 

Sauvignon Blanc Boundary Station South Australia | Австралия  2900

Sauvignon Blanc Misty Cove Marlborough | Новая Зеландия  3450

Chardonnay Aromo Valle del Maule | Чили 2600

Riesling Golubitskoe Estate | Россия  2250 

КРАСНОЕ ВИНО
ЕВРОПА 

Chianti Riserva Melini Toscana | Италия  3200 

Bardolino Villa Pampini  Veneto | Италия   2700

Primitivo Patrizio Puglia | Италия  2850 

Valpolicella Sante Rive Veneto | Италия   3100

Lacrima Imprime di Morro d’Alba Marche | Италия  4250

Cabernet Franc Marquis de Cosse Anjou Vallee de la Loire | Франция  3150 

Pinot Noir Cloce du Charme Languedoc-Roussillon | Франция  3200 

Chateau Grand Rousseau Bordeaux | Франция  2850

Zweigelt Classic Style Organic Burgenland | Австрия  3400 
Tempranillo Alma del Toro Сastile La Mancha | Испания 2350

Syrah Celebrities Carinena | Испания  2500 

Garnacha Gurpegui Art Collection Extremadura | Испания 2350

Casa de la Reina Tinto | Испания 1850

Merlot Canti Veneto | Италия  2900

Grenache Pays d’Oc Maison Castel Languedoc-Roussillon | Франция   2450

Casa Solar Cosecheros y Criadores | Испания  1850

ОСТАЛЬНОЙ МИР

Pinot Noir Lindemans Bin | Австралия  3200 

Cabernet Sauvignon Alta Vista Vive Мendoza | Аргентина  3150 

Pinotage False Bay Bush Vine Coastal | ЮАР  2600 

Malbec Reserva Viu Manent Estate Collection Valle de Colchagua | Чили  2950

Carmenere Aromo Valle del Maule | Чили  2350

Cabernet Sauvignon Reserva Caliterra Сentral Valley | Чили 3200 

Сухое

Полусладкое

Сухое

ВИНА ПО БУТЫЛКАМ  750 мл

Полусладкое

Сухое

Сухое


